

这个接种点真不赖 接种疫苗还能看红色微电影

本报讯 5月7日,二七区疾控中心、长江路街道万达社区、郑州市二院社区卫生服务中心携手走进河南交通职业技术学院开展疫苗接种工作。学校的报告厅“变身”新冠疫苗临时接种点,全校师生有序进行接种,为守护个人健康、构筑校园免疫屏障贡献力量。

现场通过设置防护栏、警戒线等,将临时接种点进行了科学的区域规划,分为“登记区”“预检区”“接种区”“留观区”“紧急处置区”等多个功能区,区域界限明确、功能清晰,每个功能区都有明显的导示牌,每个重要环节和人流关键点均安排了社区、学生志愿者进行引导,师生们不用走“回头路”便能完成接种。

社区卫生服务中心将报告厅作为“留观室”,循环放映《征程》《少年》《红色密码》等红色微电影,有效地舒缓了压力和紧张情绪。留观30分钟后,医护人员



员依次询问身体状况、有无不适症状后,接种的师生方可签名确认离开。

据长江路街道相关负责人介绍,通过河南交通职业技术学院临时接种点的有效实践,接下来,街道还将继续联合社区卫生服务中心,在人员相对

集中的测绘学校、万达广场等重点区域设置移动或临时接种点,为辖区居民提供点对点的“上门服务”,确保辖区居民应接尽接,筑牢辖区群体免疫屏障。

记者 景静
通讯员 魏璐璐 文/图

建中街街道 “5+9+X”模式推进新冠疫苗接种工作

本报讯 亲,你“苗”了吗?这是悬挂在建中街社区卫生服务中心的一条标语。为了助力新冠疫苗接种,促进群体免疫建立,5月9日早上8点,建中街街道和社区疫苗接种工作人员以及建中街社区卫生服务中心的志愿者分工分责,开始为排队等候的居民服务,让大家能够高效率接种新冠疫苗。为确保疫苗接种不落下一人,建中街街道通过“5+9+X”的工作模式,高效率推进疫苗接种工作。

街道设立5+9+X疫苗接种规划,将辖区15个社区分到5个时间段,各社区工作人员根据新冠疫苗系统二维码预约、社区党群服务中心报名等名单,在规定时间内组织居民前往社区卫生服务中心进行接种,避免出现长时间排队等现象。对于部分居民因

身体情况或工作性质等问题,可进行灵活安排接种。疫苗接种工作从早上8点开始,中午只留1小时吃饭时间,一天共9小时接种,尽最大努力为居民服务。

接种现场,根据疫情防控政策,前来接种居民实行扫码、测体温进门。现场有志愿者指引,并为居民解答疫苗接种的事项及禁忌。居民根据志愿者的引导,依次完成预检登记、接种、30分钟留观,留观结束,医护人员依次询问身体状况后,居民方可签字离开。

建中街街道疫苗接种工作负责人表示,将不断总结经验,联合疫苗接种点,继续开足马力、精准配置资源、优化接种服务,加速推进新冠疫苗接种的顺利进行。

记者 景静 通讯员 王太平

“母亲节”精彩活动 温情来袭

福华街街道

举行“关爱母亲,体味母爱”母亲节活动

本报讯 榴花盛放,浓情五月。5月份的第二个星期天,是一个向母亲表达爱的节日,为营造感恩母亲、关爱母亲、回报母亲的良好社会风尚,5月8日,福华街街道新圃西街社区联合社区养老服务中心开展“关爱母亲,体味母爱”母亲节活动,邀请居住在社区养老服务中心的老人和子女们一起度过一个别样的母亲节。

“在母亲节来临之际,最美的祝福送给最亲爱的妈妈们,向天下所有妈妈们致敬,您辛苦了!”在社区党委书记的祝福声中,活动正式开始。首先,社区工作人员和老人子女共同表演了手势舞《感恩的心》,感恩母亲给予我们生命,抚养我们成长。紧接着,子女陪老人们一同手工制作笑脸太阳花,增进老人与子女之间的亲情,让老人感受到关爱与

温暖。活动最后,社区工作人员和老人子女为老人们献上了精美的康乃馨花束,祝愿老人们身体健康,幸福快乐。张大妈的女儿激动地说:“我的母亲其实什么都不缺,缺的只是和我们子女相聚的短暂时光。此次活动让我和我的母亲关系更加紧密,让我把这份母爱继续传承下去。”

记者 景静
通讯员 刘振霖 杜威

蜜蜂张街道

16位“最美母亲”获表彰



本报讯 “五月南风兴,最美母亲情”。在母亲节和“5·15”国际家庭日来临之际,5月8日下午,蜜蜂张街道妇联举行了“最美母亲”表彰活动,为辖区16位“最美母亲”颁发荣誉证书。

此次获奖的母亲均来自辖区各行业、各领域普通的工作者,她们有的是爱岗敬业、勤劳智慧的社区工作者,有的是乐

于奉献的社区党员,有的是热心公益的老人,都创造出了不平凡的业绩。她们不仅努力经营着自己的美好家庭,还做出了好的榜样。

表彰活动弘扬了女性传统美德和优良品质,以“小家”助“大家”,带动更多的妇女和家庭见贤思齐、向善向美,以家庭的文明和谐促进美丽、温暖的二七建设。记者 景静 文/图

嵩山路街道

开展系列活动向母爱致敬

本报讯 5月8日母亲节,嵩山路街道开展系列活动向母爱致敬,着力营造和谐温馨的辖区氛围。

用“花语”说“爱你”。珠江社区为小朋友们精心准备了制作手工的材料,志愿者手把手地教他们DIY花束、贺卡。小的卡纸、几笔简单的勾勒、稚嫩的小手印,孩子们认真地为妈妈制作着手工卡片,直抒情谊,纸短情长“我最爱妈妈了”“妈妈我爱你,你辛苦了”“我的妈妈最美丽”,手写寄语充满童趣却又尽显真挚,回家送给妈妈,来表达对妈妈的浓浓爱意。

用“诗歌”颂“感恩”。“母亲是冬日里的温暖阳光,母亲是黑夜中的一颗明星,母亲用爱塑造了我们,让我们一起感恩母亲。”雅居社区党群服务中心里传来饱含深情、铿锵有力的朗诵声。社区



组织举办母亲节诗会,居民积极报名参加上台朗读,或是一首小诗,或是一篇散文,或是一个小故事,把挚爱真情融入每行诗句,以真情感恩母爱,以诗歌赞颂母亲。

用“画笔”绘“青春”。嵩南社区分别邀请辖区20世纪70、80、90年代的妈妈们开展绘画活动,工作人员将绘画的工具和颜

料进行分发,邀请志愿者老师为大家讲解了油画的一些基础知识以及如何调出适合的颜色。妈妈们拿到心仪的图案后迫不及待地开始了构思。在志愿者老师专业指导下,手中的画笔不停地勾勒着,认真画画的妈妈们仿佛回到青春洋溢的学生时代。记者 景静 通讯员 郭田雨 文/图

人和路街道

义剪汇关爱,温暖母亲节

本报讯 5月8日上午,人和路街道杏苑社区在泰宏建业12号院小广场开展“义剪汇关爱,温暖母亲节”志愿服务活动。

社区工作人员及理发师志愿者早早来到活动现场,为活动做好准备。服务过程中,理发师志愿者真诚对待每一位前来剪发的老人,认真听取老人对剪发造型的要求,一丝不苟地进行修剪。理完发的孙阿姨

看着自己清爽利落的发型,开心地说:“早上出来散散心,到这里还能给免费理发,社区开展的这个活动好得很。谢谢小伙子,手艺真不错。”

本次活动共为辖区30多名居民提供了免费理发服务。下一步,杏苑社区将继续以服务居民为导向,为社区居民提供更多优质的便民、惠民服务。记者 景静